

“上漂族”征婚热情高涨 10个地域相亲群破万人

近日，微信群按照地域分为上海、浙江、江苏、山东、安徽、福建、湖北、湖南、河南等10多个微信地域相亲群，每天都有近万单身晒照征婚，单身扫码即可“对号入座”进群，结识老乡异性，快速匹配另一半！

年龄越来越大，找对象越来越难，在上海打拼的单身表示极为无奈。社交圈子窄，身边异性少，使得不少单身找对象“打退堂鼓”。这不，我主良缘将微信群按地域分上海、浙江、江苏、山东、安徽、河南等10多个交友相亲群，单身按照自己的籍贯对号入座，一键就能找老乡对象，轻松搭讪异性单身！

大龄单身事业有成 站稳申城偏爱老乡

江先生是江苏人，在上海经营着一家教育机构。今年32岁的江先生有车有房也是一个成功人士，因此身边很多人张罗着给江先生介绍对象，但都没有结果。张先生说：“虽然以后会定居在上海，但还是想找个江苏的女士，同一个地方的人，生活上也更合得来，平时还能一起回家多看看爸妈不用两头跑。但是朋友介绍的很少有烟台的女生。”

不少像江先生这样，即使在上海站稳了脚的单身，对于感情依旧偏爱找老乡对象。相同的生长环境会让彼此更加有话题，而用家乡话交流，看似平常，却能让漂泊在外的单身感到亲切熟悉。节假日一起返乡，奋斗事业在上海共进退，是单身们钟情于老乡对象的原因。

老乡相亲群受热捧 进群交友方便惬意

一次无意间，江先生通过扫码加入了江苏相亲群。“群里全是江苏人，上周我参加了群



线下相亲活动，单身自我推荐

主举办的微信相亲会，认识了不少徐州妹子，现在加了几个好友正慢慢了解中。”据悉，10多个地域相亲群一经推出，就引来了不少的关注，短短2个月内就吸引了7800位单身的加入。单身们在上海打拼想找老乡对象，却被狭窄的交际圈“拒之门外”。现在动动手指，就能结识近千位老乡对象，方便快捷，更有效率！

每一个相亲群都由专业的婚恋顾问担任群主。笔者从群主那里了解到，为了保证单身们线上相亲线下安全约面，每位申请报名入群的单身都需要审核个人信息，审核通过后才进入相应的地域相亲群交友。只身在上海工作，想找老乡对象？现在扫码即可加入，数千名老乡单身在线畅聊，找对象动作要快哦！

扫码进群找老乡 交友脱单很轻松



找高端婚恋猎头 匹配专属对象



“我想找个人品好、工作能力也不差的结婚对象。”每当问申城单身关于对另一半的择偶要求时，单身的回答总是模棱两可的，让身边的朋友也无言以对了。

“其实我就想找个适合自己的人，可我也不清楚什么样的人适合自己。”针对许多单身男女在择偶上要求不明确的问题。

我主良缘的专业婚恋顾问虞老师，从事婚恋行业十年的她，是国家二级婚恋心理咨询师，以自带“婚恋导航”功能著称。30岁的王小姐在以往的相亲中屡屡受挫，王小姐说道：“虞老师告诉我在相亲中需要注意的细节，比如男生一起外出他会不会帮你拉门，点餐的时候是否会询问你的意见等等，让我对相亲有了重新认识。”在虞老师的推荐下，王小姐成功找到了中意的伴侣。虞老师表示，大龄单身并不可怕，主要是要纠正自己的恋爱观和结婚观。虞老师给人第一印象随和大方，有亲和力，很容易接触交流，往往能通过自己热情激发和鼓励单身，让其重拾对恋爱、结婚的向往和追求！

虞老师用独特的“眼光”和循循善诱的“婚恋心理学”，让不少单身快速定位自身的择偶要求，并在一个月内牵手成功。如果你也想让这位经验丰富的红娘，为你快速定位，尽早脱单，不妨加她微信咨询下吧。



找虞老师帮忙 寻优质对象

虞老师 手机(微信): 13052327165

神奇！一张“爱情试纸”测出另一半？

据传说，最近有一款“爱情试纸”，让众多上海单身都震惊了！据说这种爱情试纸，可以检验出单身的爱情PH值，告诉你适合哪种类型的对象，以及如何邂逅相应的对象。

着急脱单的你，不妨扫描二维码，来测测看吧。提交后，就能立即查看结果，准不准，试过才知道。

单身PH值测验



扫描二维码 参看测试结果

微信单身交友圈：上下班路上找对象

还在上下班路上刷微博、看朋友圈？单身的你可知，你在低头玩手机的时候，别人正在用交友圈征婚！想做点有意义的事？扫描二维码，利用上下班途中零碎的时间在微信交友圈里晒照聊天，周末即可“高质量”约见！

微信交友圈汇聚了上海各行业的优质单身，每日在线人数多达8万人。单身可以通过浏览高清照片，选择合眼缘的异性，进行线上聊天互动，在等车、乘车的时候还有机会收获表

白哦！“以前上下班路上总是埋头玩手机，殊不知，缘分可能就在身边！”昵称为“仰天长啸”的微友近日在交友圈公开喜讯，他脱单了！

如果，你也想找个对象秀恩爱，不妨扫码进微信交友圈，只要一部手机，就能随时随地刷照片、发征婚帖，在上下班路上，换种消遣方式，让你离脱单更进一步！



扫码进交友圈 牵手心仪对象

